

10 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΛΕΠΤΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΩΣ ΕΘΝΟΣ

Απογραφή πληθυσμού: Μία γρήγορη απεικόνιση τού ποιοι είμαστε.

- **Τι είναι;** Η Απογραφή είναι η καταγραφή όλων όσων διαμένουν στις Ηνωμένες Πολιτείες.
- **Ποιοι;** Όλοι οι κάτοικοι των Ηνωμένων Πολιτειών, Αμερικανοί υπήκοοι και μη, πρέπει να καταγραφούν.
- **Πότε;** Θα λάβετε το ερωτηματολόγιο το Μάρτιο του 2010, είτε με το ταχυδρομείο, είτε με προσωπική παράδοση από υπαλλήλους της Υπηρεσίας Απογραφής Πληθυσμού (Census 2010). Όσοι διαμένουν σε απομακρυσμένες περιοχές θα καταγραφούν προσωπικά.
- **Γιατί;** Σύμφωνα με το Σύνταγμα των Ηνωμένων Πολιτειών, η απογραφή του πληθυσμού γίνεται μία φορά ανά δεκαετία και καθορίζει τον αριθμό των εδρών που κάθε πολιτεία θα έχει στη Βουλή των Αντιπροσώπων.
- **Πώς;** Οι οικογένειες πρέπει να συμπληρώσουν και να επιστρέψουν με το ταχυδρομείο τα ερωτηματολόγια που θα λάβουν. Όσοι δεν ανταποκριθούν, ενδέχεται να λάβουν και πάλι το ερωτηματολόγιο στις αρχές Απριλίου. Υπάλληλοι της Υπηρεσίας Απογραφής θα επισκεφθούν προσωπικά τις οικογένειες οι οποίες δεν απάντησαν στα ερωτηματολόγια, προκειμένου να γίνει η καταγραφή επί τόπου.

Η πλήρης Απογραφή και η σπουδαιότητά της.

- Κάθε χρόνο η ομοσπονδιακή κυβέρνηση δίνει περισσότερα από 300 εκατομμύρια δολάρια σε πολιτείες και πόλεις βασιζόμενη εν μέρει σε προηγούμενες απογραφές του πληθυσμού.
- Τα αποτελέσματα της Απογραφής χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία της αναγκαίας υποδομής, ώστε να ιδρυθούν σχολεία, νοσοκομεία, να χτιστούν οικίες, καταστήματα και να πραγματοποιηθούν κοινωφελή έργα.
- Επίσης, τα αποτελέσματα χρησιμοποιούνται για τον καθορισμό των ορίων των τοπικών και εθνικών εκλογικών περιφερειών.

**Ερωτηματολόγιο για την Απογραφή 2010:
Εύκολο, σπουδαίας σημασίας και ασφαλές**

- Απαιτούνται μόνο 10 λεπτά της ώρας για τη συμπλήρωσή του. Ζητείται από τους ερωτώμενους να δώσουν βασικά δημογραφικά στοιχεία, όπως π.χ. εάν το σπίτι που διαμένουν είναι ενοικιαζόμενο ή ιδιόκτητο, καθώς επίσης και τη διεύθυνσή του. Επί πλέον, τα ονόματα, το φύλο, οι ηλικίες και η φυλή άλλων ατόμων που πιθανόν συγκατοικούν.
- Απαγορεύεται από το Νόμο στην Υπηρεσία Απογραφής να δώσει τις πληροφορίες οπουδήποτε αλλού, συμπεριλαμβανομένων και άλλων ομοσπονδιακών ή αστυνομικών υπηρεσιών.

United States
**Census
2010**

Η Απογραφή Πληθυσμού
Ηνωμένων Πολιτειών του 2010

ΙΣΤΟΡΙΑ

Η πρώτη Απογραφή έγινε στις Ηνωμένες Πολιτείες το 1790, με σκοπό την κατανομή των αντιπροσώπων ανά πολιτεία στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για την καλύτερη αντίληψη της κατανομής του πληθυσμού και τη δημιουργία νέων οικισμών που είχε ανάγκη το Έθνος.

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Ιδρύθηκε το 1902. Σήμερα, εκτός από την καταγραφή του πληθυσμού και των οικισμών, έχει την ευθύνη για πάνω από 200 ετήσιες έρευνες, συμπεριλαμβανομένων εκείνης της American Community Survey, της παρούσας Απογραφής του πληθυσμού και των οικονομικών απογραφών κάθε 5 χρόνια.



**Δεν μπορούμε
να
προχωρήσουμε
αν δεν
απαντήσετε !**

Απογραφή (Census) 2010 Σημαντικές ημερομηνίες

Φεβρουάριος - Μάρτιος 2010

Θα ταχυδρομηθούν τα ερωτηματολόγια σε όλους.

Μάρτιος - Απρίλιος 2010

Τίθεται σε εφαρμογή το πρόγραμμα Απογραφής. Ερωτηματολόγια θα διατίθενται σε επιλεγμένους δημόσιους χώρους για όσους δεν τα έλαβαν ταχυδρομικώς.

1η Απριλίου 2010

Ημέρα της Απογραφής

Μάιος - Ιούλιος 2010

Υπάλληλοι της Υπηρεσίας Απογραφής Πληθυσμού θα επισκέπτονται οικογένειες, οι οποίες δεν επέστρεψαν τα ερωτηματολόγια.

31η Δεκεμβρίου 2010

Σύμφωνα με το Νόμο, η Υπηρεσία Απογραφής Πληθυσμού παραδίδει τα αποτελέσματα της καταγραφής του πληθυσμού στον Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών.

Μάρτιος 2011

Σύμφωνα με το Νόμο, η Υπηρεσία Απογραφής Πληθυσμού ολοκληρώνει την παράδοση στις πολιτείες, των αποτελεσμάτων της τελικής Απογραφής.

Οι συχνότερες απορίες

Ερώτηση: Ποιος πρέπει να απαντήσει στο ερωτηματολόγιο;

Απάντηση: Το μέλος εκείνο της οικογένειας, στο όνομα του οποίου ανήκει η ιδιοκτησία ή το ενοικιοστάσιο της κατοικίας, οφείλει να συμπληρώσει το ερωτηματολόγιο εκ μέρους όλων των ατόμων που ζουν στην ίδια κατοικία, συμπεριλαμβανομένων συγγενών και μη.

2. Ερώτηση: Ποιές είναι οι διαφορές της Απογραφής του 2010 από τις προηγούμενες;

Απάντηση: Στην Απογραφή του 2010 κάθε κάτοικος θα λάβει ένα σύντομο ερωτηματολόγιο με 10 περίπου ερωτήσεις. Οι οικονομικοκοινωνικές πληροφορίες που εξητούντο κατά τις προηγούμενες απογραφές, θα ζητηθούν τώρα μόνο από ένα μικρό ποσοστό πληθυσμού μέσω της American Community Survey. Για να πληροφορηθείτε περισσότερο για την υπηρεσία αυτή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.census.gov].

3. Ερώτηση: Πώς χρησιμοποιούνται τα αποτελέσματα της Απογραφής;

Απάντηση: Από τα στοιχεία αυτά εξαρτάται ο αριθμός των αντιπροσώπων που θα έχει κάθε πολιτεία στη Βουλή. Επίσης, καθορίζεται η κατανομή των κυβερνητικών κονδυλίων για προγράμματα, όπως σχολικά γεύματα, κέντρα ατόμων προχωρημένης ηλικίας, αλλά και νέων κατασκευών οδοποιίας και νοσοκομείων.

4. Ερώτηση: Πού μπορείτε να αποταθείτε προκειμένου να σας βοηθήσουν για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου;

Απάντηση: Το ερωτηματολόγιο της απογραφής του 2010 είναι σε πολλές γλώσσες. Επί πλέον, λειτουργούν κέντρα (QAC) τα οποία θα βοηθούν εκείνους οι οποίοι δεν μπορούν να διαβάσουν και να κατανοήσουν το ερωτηματολόγιο. Για όσους αντιμετωπίζουν πρόβλημα όρασης διατίθενται ερωτηματολόγια με μεγάλα γράμματα. Επίσης, θα διατίθεται η συσκευή Tele-text για όσους έχουν πρόβλημα ακοής. Επικοινωνήστε με το γραφείο απογραφής πληθυσμού στην περιοχή σας για οποιαδήποτε ανάγκη έχετε και οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε.

5. Ερώτηση: Πώς η Υπηρεσία Απογραφής καταγράφει εκείνους που δεν έχουν μόνιμη κατοικία;

Απάντηση: Οι υπάλληλοι της Υπηρεσίας Απογραφής Πληθυσμού (Census 2010) καταβάλουν ιδιαίτερη προσπάθεια και μεταβαίνουν αυτοπροσώπως για την καταγραφή ατόμων που ζουν ομαδικά, όπως π.χ. σε κοιτώνες κολεγίων, στρατόπεδα, οίκους ευγηρίας και οικήματα για άστεγους καθώς επίσης και εκείνων που διαμένουν σε καταυλισμούς μετά από φυσικές καταστροφές.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την απογραφή (Census) 2010 επισκευθείτε την ιστοσελίδα 2010census.gov.

United States
Census
2010
Η Απογραφή Πληθυσμού
Ηνωμένων Πολιτειών του 2010

Από εμάς εξαρτάται